
A MAI PROGRAM     KÖZLEMÉNYEK 

  Naplemente 15:55 
 
                                                                                       

09:30                                                 SZOMBATISKOLA 
  

Áhítat   Molnár Imre 
Szombatiskola    János evangéliumának témái 
    A dicsőség órája: A kereszt és a feltámadás 
 

11:00 ISTENTISZTELET 
  

Hirdetések  Abaházi Enikő 
Óravezető  Vízvári Aladár 
Kezdő ének  „A mennyből jövök hozzátok…”                     92:1-3 

 Ima   Vízvári Aladár 
 Szolgálat  Gyermekek szolgálata 
 Tized- és adományok begyűjtése 
 Adománygyűjtés alatt Bakos Bence – adventi orgonaszóló  

Hálaige, hálaima  Szentes Klára  
Szolgálat  Kórus – Ó, jöjjetek hívek 
   Hadházi-Borsos Réka – vers 
   Férfi kórus 
   Kórus – Betlehem éjjelén 
   Abaházi Enikő – vers 
   Nagy Péter – énekszóló 
   Énekszám: Panis Angelicus, szóló: Chelcea Dorin                              
Igeszolgálat  Nagy Tamás      
 A Szeretet Ünnepe?                            5Móz 6:5 

 Szolgálat  Kórus  
Ima   Nagy Tamás 
Záró ének              „Ó! Betlehem kis városa...”                              94:1-3 

     

 

PÉNTEK 
 

18:00       SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT  BODNÁR JÁNOS  
      ÜLDÖZŐBŐL TANÍTVÁNY 
SZOMBAT 
 

9:30 SZOMBATISKOLA            JÁNOS EVANGÉLIUMÁNAK TÉMÁI 
EPILÓGUS: MEGISMERNI JÉZUST ÉS 
IGÉJÉT 
 

11:00 ISTENTISZTELET    SZABÓ JÁNOS 
     ÉVZÁRÓ ÜNNEPÉLY  
   
                                                                                                                                                                               

SZERDA   10.00 IMAÓRA - ELMARAD 
SZERDA    18.00       TANÍTÓGYŰLÉS - ELMARAD 
PÉNTEK   18.00        SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT 

AKIKÉRT A KÖVETKEZŐ HÉTEN IMÁDKOZZUNK: 
Gyülekezetünkből: Konkolyné Varga Zsuzsanna, Kormos Gábor és családja, Korondi 
Erzsébet, Kovács Király Ildikó, Kovács Pálné, Kovács Tibor és felesége, Kovács Tünde, 
Krajcsik Ramón és családja 
Betegeink: Zohán Lajosné, Tóth Jánosné Erzsike, Bernád Kató, Korondi Erzsébet, Móricz 
Albertné 
Imakérések: Kérjük a gyülekezetet, hogy imádkozzunk Gábor Gábrielért! Imádkozzunk 
Gábor Istvánért! Folytassuk az imát Adélkáért!   
A Területről: Veszprém, ajkai és pápai misszió – Szabó Attila lelkész és Bella Géza  

Egyházunk Gyermekosztálya idén is online adventi naptárral kedveskedik a gyermekeknek a 
https://jezusabaratom.hu oldalon. Naponként megnyitva az oldalt, kedves, tanulságos 
állattörténetekkel ismerkedhetnek meg az ovis és kisiskolás gyermekek. 
A legközelebbi szerda délelőtti imaórát 2025. január 8-án tartjuk meg. Minden érdeklődőt 
szeretettel várunk! 
December 25-én és január 1-jén szerdán elmarad a szombatiskolai tanítói megbeszélés!  
Ma 13:30-tól szombatiskolai tanítóképzést tartunk. Várjuk a tanítókat erre az alkalomra, és 
várunk minden érdeklődőt szeretettel! 
2025. január elején Szabó János vezetésével egy szülői, gyermektanítói megbeszélést 
szervezünk, ahol megbeszéljük a gyermekiskolai tanítások, foglalkozások időpontjait. A 
pontos dátumról tájékoztatni fogjuk az érintetteteket. 
2025. január 10-12-éig, péntektől vasárnapig Szombatiskolai képzés lesz Pécelen az 
Adventista Teológiai Főiskola szervezésében. A képzés célja, hogy segédanyagot, elméleti és 
gyakorlati tapasztalatot szerezzenek azok, akik a gyülekezetekben a bibliatanulmányozást 
vezetik, szervezik. Átfogó elméleti és hangsúlyosan gyakorlati felkészítés lesz, ami segít a 
résztvevőknek fejleszteni készségeiket a bibliai tanításban és a csoportdinamika kezelésében. 
Jelentkezési határidő (szállásigény nélkül): 2025. január 5. További információ: a faliújságon 
és Vízvári Aladárnál. 
A Tatai Gyülekezet szervezésében 2025. január 12-én a Szépművészeti Múzeumban 
megrendezett nagyszabású „Istenek és démonok királysága – Mezopotámia Kr.e. 1000-500” 
című időszaki kiállítás megtekintésére kerül sor. A program a gyülekezetünkben indul: 13.30 
perctől egy előadást hallgatnak meg a jelentkezők „Biblia és Bábel” címmel (előadó: Árvai 
Tamás ókortörténész, a kecskeméti körzet lelkésze), majd közösen átmegyünk a 
Szépművészeti Múzeumba. Jelentkezési határidő: 2024. december 30. További információ: 
Molnár Évánál (0630/180-1601) és a faliújságon. 

Ma és a jövő szombaton is gyülekezetünk szükségleteire gyűjtjük adományainkat. 

JÖVŐ HÉTI PROGRAMJAINK 

ÁLLANDÓ HÉTKÖZNAPI ALKALMAINK 

HÍREINK 

https://jezusabaratom.hu/


        „SZERESSED AZÉRT AZ URAT, A TE ISTENEDET”                                                        
 

Gyülekezetünk youtube csatornája, ahol korábbi istentiszteleteink megtekinthetők: 
                       https://www.youtube.com/@AdventistaTerezvaros 
              A Hetednapi Adventista Egyház honlapja: www.adventista.hu 
                         Bibliatanulmányok: www.bibliatanulmanyok.hu 
 

 
„Ugyanazt a törvényt, amelyet a kőtáblákra véstek, a Szentlélek a szív tábláira 
írta. Ahelyett, hogy saját igazságunk létrehozásán fáradozunk, inkább fogadjuk 
el Krisztus igazságát! Az ő vére engesztelés bűneinkért. Engedelmességét 
nekünk tulajdonítja Isten. Azután a Szentlélek által megújított szív megtermi 
majd ’a Lélek gyümölcseit’. Krisztus kegyelme útján az Isten törvénye iránti 
engedelmességben élünk, amely törvényt a szívünkbe írta. Ha már Krisztus Lelke 
lakozik bennünk, akkor éppen úgy járunk és lakozunk ezen a földön, ahogy Ő 
járt és lakozott. A próféta útján ezt jelentette ki önmagáról: ’[...] a Te akaratodat; 
ezt kedvelem én Istenem, a Te törvényed keblem közepette van’(Zsolt 40:9). 
Mikor az emberek között volt, így szólt: ’[...] Nem hagyott engem az Atya 
egyedül, mert én mindenkor azokat cselekszem, amelyek néki kedvesek’ (Jn 
8:29). 
Isten műve minden időben egy és ugyanaz, ámbár vannak a fejlődésnek 
különböző fokozatai és hatalmának különböző kinyilatkoztatásai, hogy 
megfeleljenek az emberek szükségleteinek az egymást követő korszakokban. Az 
első evangéliumi ígérettől a pátriárkális és Izrael korszakain át a jelenkorig, Isten 
szándékai fokozatosan bontakoztak ki a megváltás tervében. A zsidó törvény 
által előírt szokásokban és szertartásokban kiábrázolt Krisztus ugyanaz, mint aki 
az evangéliumban feltárja magát előttünk. Azok a felhők, amelyek beborították 
isteni formáját, elvonultak: a köd eloszlott és az árnyék eltűnt, így most a világ 
Megváltója önmagát kinyilatkoztatva áll előttünk. Az a Krisztus, aki a Sínai 
hegyről jelentette ki a törvényt, és aki Mózesnek átadta a szertartási törvény 
előírásait, ugyanaz a Krisztus, mint aki elmondta a Hegyi Beszédet. Az Isten 
iránti szeretet alapelvei, amelyek a törvény és a próféták alapja, csak 
megismétlései azoknak, amiket Mózes útján mondott a héber népnek: ’Halld 
Izrael: az Úr, a mi Istenünk, egy Úr! Szeressed azért az Urat, a te Istenedet teljes 
szívedből, teljes lelkedből és teljes erődből.’ ’[...] szeresd felebarátodat, mint 
magadat’(5Móz 6:4-5; 3Móz 19:18). Mindkét rendelkezésben a tanító egy és 
ugyanazon Úr, a mi Urunk Jézus Krisztus. Isten követelései és uralkodásának 
alapelvei is ugyanazok. Minden őtőle ered, ’[...] akinél nincs változás, vagy 
változásnak árnyéka’ (Jak 1:17)."  
 

(Ellen G.White: Pátriárkák és próféták – A törvény és a szövetségek c. fej.)  

 
GYÜLEKEZETI HÍREK 

 

2024. DECEMBER 21. 
 

SZERETETTEL KÖSZÖNTÜNK MINDENKIT 
GYÜLEKEZETÜNKBEN! 

ISTEN ÁLDJA MEG KÖZÖS ÜNNEPLÉSÜNKET! 
 

 
 

 
„Szeresd azért az Urat, a te Istenedet teljes 

szívedből, teljes lelkedből és teljes erődből.” 
 

5.Móz.6:5 

https://www.youtube.com/@AdventistaTerezvaros
http://www.adventista.hu/
http://www.bibliatanulmanyok.hu/
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